
Спортски успеси наше школе на
Регионалном  такмичењу
Спортских игара младих
Данас је одржано Регионално такмичење Спортских игара младих,
на  којем  је  учествовало  преко  1.000  такмичара  из  западне
Србије. Ученици наше школе показали су изузетан спортски дух,
тимски  рад  и  таленат,  остваривши  одличне  резултате  у
различитим  дисциплинама.

Сама  церемонија  отварања  била  је  посебан  тренутак  за  све
присутне.Плесна  група  девојчица  из  наше  школе,  под
руководством учитељице Биљане Антонић, извела је кореографију
уз нумеру „Кад би сви људи на свету“. Њихов наступ је оставио
снажан утисак на публику.

Екипа у игри „Између две ватре“ за генерацију 2016. и млађи
освојила  је  убедљиво  прво  место,  показавши  доминацију  и
борбеност у свакој утакмици. Генерација 2014. и млађи освојила
је друго место, након узбудљивог финала у којем је екипа из
Чачка, нажалост, за нијансу била боља.

Посебно се истакла екипа фудбалера генерације 2010. и млађи,
која је својим одличним наступима изборила пласман на Државно
првенство. Њихова тимска игра, упорност и вештина били су на
високом нивоу, што је и донело овај значајан успех.

Наша млада атлетичарка Јелена Стакић засијала је у својој
дисциплини освојивши прво место. Њен успех је доказ преданог
рада и залагања, као и подршке њених тренера и школе.

Ови  изузетни  резултати  сведоче  о  таленту  и  труду  наших
ученика, али и о раду учитеља, наставника, тренера и целокупне
школске  заједнице.  Искрено  се  захваљујемо  свим  тренерима,
наставницима и учитељима који су својим залагањем, подршком и
мотивацијом допринели овим изузетним резултатима. Поносни смо
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на нашу децу и желимо им пуно среће у будућим изазовима!
Браво, децо! ��
Захваљујемо се Леи Васиљевић на фотографијама �
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Обавештење  о  акредитованим
семинарима
Обавештавамо вас да је Завод за унапређивање образовања и
васпитања  (ЗУОВ)  акредитовао  два  програма  сталног  стручног
усавршавања наставника и стручних сарадника за наредне три
школске године:

1.Семинар: Добро организованом наставом до трајних и функционалних
знања
Каталошки број: 498
Аутори: Дaнка Пајић и Весна Лазаревић
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2.Семинар: „Компетенције за будућност – међупредметни приступ
у настави“
Пријавни број програма: 818
Аутори: Љиљана Ковачевић и Нела Синђелић
Ови  програми  су  доступни  за  школске  установе  у  оквиру
предвиђених  активности  за  професионално  усавршавање.

Представа “ Деца деци“- круна
једногодишњег рада Мале школе
глуме
У петак увече, пред више од 200 гледалаца, ученици наше школе
извели  су  позоришну  представу  као  завршни  продукт
једногодишњег  рада  у  оквиру  активности  Обогаћеног
једносменског  рада  –  „Мала  школа  глуме  –  Деца  деци“.

Представа је била више од сценског приказа – била је резултат
истрајности, креативности, тимског духа и великог труда који
су ученици улагали током целе школске године. На сцени су се
смењивали таленат, искрене емоције и дечја радост, а публика
је  на  сваки  наступ  одговарала  осмесима,  пажњом  и  снажним
аплаузом.
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Вредне награде за вредну децу
У Основној школи ,,Боривоје Ж. Милојевић“ у току је школски
тематски конкурс ,, Мића Стакић – Снагом руку, снагом срца“.
Конкурс  је  објављен  у  част  Миће  Стакића,  вредног  сељака,
поштеног човека и поносног оца. Захваљујемо породици Стакић
што  негује  традиционалне  вредности  и  не  заборавља  своје
корене!
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Птице сећања – порука мира и
заједништва
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У оквиру Недеље сећања и заједништва, ученици другог разреда
из Костајника правили су птице од папира које симболизују
сећање на трагично настрадале ученике.

Примерено узрасту, разговарало се о трагедији која се десила
пре две године.

Истакнуто је да хуманост, емпатију, толеранцију и солидарност
примењујемо свакодневно, а не само да о њима говоримо.

Да се не заборави и никада више не понови!
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